



Budakalász város polgármestere

2011 Budakalász, Petőfi tér 1.

telefon: +36 26 340-266 | +36 26 340-514

e-mail: info@budakalasz.hu

www.budakalasz.hu

Építési és Közlekedési Minisztérium

Lázár János miniszter úr részére

KRID: 369784996

Iktatószám: 1/ 27-50 /2023.

e-mail: polgarmester@budakalasz.hu

Tárgy: Megkeresés M0 beruházás
mielőbbi folytatása ügyébenTájékoztatásul: dr. Vitályos Eszter országgyűlési képviselő részére

KRID: 122300118

Tisztelt Miniszter Úr!

Budakalász és a Pilis-Dunakanyar térség számára az M0 északi szektor (10-11. sz. főutak közti szakasz) megépítése létfontosságú ügy. A szakasz tervezéséhez szükséges forrás biztosítására az aláírt szerződés alapján 2023. június 14-ig van lehetőség. A beruházás státuszával kapcsolatban egy országgyűlési képviselő kérdésére nemrég Ön azt válaszolta:

*„Az Ön által hivatkozott szakasz az ország egyik leggyönyörűbb, környezetvédelmi szempontból leginkább védett területét jelenti. **Egyáltalán nem vagyok arról meggyőzve, hogy akkor szolgáljuk legjobban a jövő nemzedék érdekeit, ha itt 2-2 sávós utak beépítését végezzük el. Ugyanakkor megértem a helyiek aggodalmát az átmenő forgalom kapcsán.**”*

A fenti vélemény meglepetésként ért minket, hiszen az M0 északi szektor beruházás ügyében a sokéves előkészítő munka során széleskörű szakmai és lakossági egyetértést, valamint a Kormány folyamatos támogatását is tapasztaltuk. A projektet a Kormány 2012-ben nemzetgazdasági szempontból kiemelt státuszú beruházásnak minősítette. A kormányzati álláspont esetleges megváltozása ügyében térségünk országgyűlési képviselőjét, dr. Vitályos Eszter miniszter asszonyt is megkérdeztük, aki az alábbi választ adta:

„Elkötelezett vagyok abban, hogy a tervezés mielőbb elinduljon, hiszen ez mindannyiunk érdeke. Lázár János miniszter úr válaszából kiolvasható, hogy a tervezett nyomvonalat esetlegesen újragondolják. Ezt, egy ilyen irányú döntés esetén én csakis az illetékes szakemberek és önkormányzatok bevonásával, a párbeszéd folyamatos fenntartása mellett tartanám kivitelezhetőnek.”

A nyomvonal újragondolása számunkra teljesen meglepő fordulat, hiszen ilyen igény a hosszas előkészítő munka során eddig nem merült fel. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. a nyomvonal kérdésében sok változatot megvizsgált, minden érintett féllel, így az érintett településekkel és a szakhatóságokkal is egyeztetett. Az így kialakult nyomvonal **környezetvédelmi engedélyt is kapott**, szakmai és lakossági szempontból is megalapozott.

A nyomvonal esetleges kisebb korrekciója (pl. a pilisborosjenői oltóanyaggyár kapcsán) az aláírt, de forrás híján még hatályba nem léptetett tervezési szerződésben jól kezelhető, az ilyen típusú kiigazítások vizsgálatát és végrehajtását a tender kiírása is rögzítette. A szerződés alapján a tervezőnek 49 hónap áll rendelkezésre a részletes tervek kidolgozására és a szükséges engedélyek megszerzésére, tehát a kivitelezési költségek legkorábban is csak sok év múlva jelentkezhetnek.

A fentiek alapján a nyomvonal teljes újragondolásának, ezáltal egy újabb tervezési tender kiírásának nem ismerjük az indokait. A kockázatok ugyanakkor világosak: további évekkal toródna a régóta várt és ígért, egyébként is rendkívül időigényes beruházás, megkeserítve az érintett településeken élő lakosság életét.

Tisztelt Miniszter Úr!

Amennyiben Önöknek új, a nyomvonal újragondolását indokolttá tévő szempontjaik merültek fel, kérjük, hogy ezeket ismertessék és egyeztessék a beruházás által elsődlegesen érintett településekkel. Miután az aláírt tervezési szerződés hatályba léptetéséhez szükséges forrás biztosításra megszabott határidőig (június 14-ig) már csak néhány nap van hátra, ezért **kérjük, hogy a helyzet megnyugtató tisztázása érdekében hosszabbítsák meg a szerződést hatályba léptető feltétel biztosítására megszabott határidőt.** Ezzel esély nyílna arra, hogy további súlyos évek helyett csak hónapokkal csússzon a beruházás előkészítése.

A projekt előmozdítása érdekében továbbra is minden tőlünk telhető segítséget és egyeztetési lehetőséget felajánlunk. Szívesen látjuk Önt Budakalászon, hogy személyesen is meg tudjon győződni a jelenlegi helyzet súlyosságáról és a beruházás szükségességéről.

Budakalász, 2023. június 8.

Tisztelettel és üdvözlettel,



dr. Göbl Richárd

polgármester 4